

亚冠八强抽签,恒大、上港上演“内战” 暗箱里面,到底有没有阴谋

北京时间6月6日,2017亚冠联赛四分之一决赛对阵抽签仪式,在马来西亚吉隆坡举行。八强战之中,上海上港先后客遭遇广州恒大,这意味着继八分之一决赛以来,连续两个阶段都将上演中超德比。东亚区另一场对抗是日本川崎前锋对阵浦和红宝石。抽签结果出炉之后,马上有球迷提出疑问:“这里面,到底有没有阴谋”。



中超球队在淘汰赛再次相遇,球迷有些不乐意。 新华社发

本报记者 李志刚

亚足联早有前科

“阴谋?是不是有点过敏了?”其实,这还真不能埋怨一些中国球迷多疑,主要问题是亚足联早有前科在身,让人没法不怀疑。

2013年11月,亚足联开会,改变了一系列的既定规程,其中最为引人关注的,就是从那之后,亚冠开始实行严格的东、西亚分组,双方各自保证一个决赛名额,在此之前,东、西亚的队伍不会交锋。提出这一建议的,是时任亚足联竞赛委员会主席的阿联酋人斯卡尔。他的理由看上去非常充分:一、东、西亚联赛赛制不同,东亚各国比赛大都是当

年结束,西亚则是跨年制;二、东、西亚距离太远,过早直接交锋,不利于赛事组织,参赛队伍的客场之旅过于劳累。

其实真正的原因,是那几年东亚的俱乐部球队过于强势,西亚的队伍打不过了,就开始用上了“盘外招”。由于亚足联向来是西亚足球界的势力范围,这一提议,虽然引起诸多争议,但仍然顺利通过。

日本足坛间接获利

对分组形势,可能有人会说:“不仅是中超的两支俱乐部狭路相逢,东亚区日本的两支球队也是如此啊”。

表面上看,中国足球和日本足球,谁都没占便宜谁都没吃亏,但问题的关键是,日本

这两支队伍的竞争力,无法与中超两支队伍相提并论。

本次抽签之前,在相关博彩公司开出的赔率榜上,广州恒大是最被看好夺冠的队伍,紧随其后的就是上海上港。这就意味着,如果在亚冠八强赛东亚赛区的对阵中,能够上演中、日球队两两对抗的好戏,最后进入东亚区决赛的,很有可能是来自中超的广州恒大和上海上港。如此一来,不仅可以确保至少有一支中超的队伍闯进亚冠决赛,还能帮助中国联赛在亚足联的“积分排名榜”上,全面超越日本联赛,从而为今后参赛的中国球队,争取得到更多的优势和机会。

眼下这么一来,虽然没有直接证据,但有一点可以确认,那就是日本足坛是从此次分组抽签之中间接获利了。

国家级马术绕桶赛首次登陆泉城

本报讯 6月4日,2017全国马术绕桶巡回赛“体彩·金鲁班杯”山东济南站及场地障碍邀请赛,在素有江北第一马场之称的济南国际赛马场落下帷幕,赛事为期2天,有超过120队来自全国的人马组合参加。

马术比赛的历史源远流长,在古代,为了做到战车所

用的马匹在战场上移动准确,常对马匹进行各种技巧和协调性的训练,后来逐渐发展成为马术比赛。现代马术起源于英国,1900年,马术比赛首次进入奥运会。

此次在济南举行的全国马术绕桶巡回赛,是马术绕桶巡回赛的全国首站,也是济南首次迎来国家级的西部马术

赛事。西部马术是马术比赛的一个重要流派,起源于美国西部乡村,起初是牛仔们农闲时的一种游戏。此次赛事共包括全国马术绕桶个人赛、团体赛,西部马术穿桩赛、马术场地障碍邀请赛以及趣味推广赛等,是济南马术爱好者近距离感受马术文化魅力的一次好机会。(正文)

大乐透5亿大派奖完美收官 临沂彩民再中771万成“超级赢家”

什么?平邑22685体彩站胡站长那里又中大奖了?

是的!6月3日,体彩大乐透第17063期并喷11注头奖。数据显示,山东中出的751万元头奖出自临沂平邑县22685体彩站,中奖彩票为一张前区1胆14拖+后区3码的胆拖复式票,投入6006元,单票擒奖771万元!

微信群里庆贺大联欢

平邑22685体彩站的胡站长是当地最早组织大乐透合买的站长之一。去年大乐透第16147期,他就在店内通过合买方式中出大乐透535万头奖。确认本期合买又中出了大乐透一等奖后,胡站长的微信好友群里热闹开了,各位彩友们纷纷表示了中奖后的兴奋之情:“中了,中了!”“太棒了!今后跟定胡站长了!”“第一次参加合买就中了,我真是够幸运的!”彩民小牛则表示了他的遗憾之情:“今天钓了一天鱼,把合买彩票的事情忘了,后悔!发红包安慰我下吧!”马上有微信好友安慰他说:“胡站长预言他站里今年能中出三注一等奖的,你还有机会啊。”很多彩民在群里还讨论如何去领奖的事情:“这次去领奖,咱们多去几个人,都露露脸,风风光光地去领大奖!”

22685体彩站的胡站长介绍说,本次有100多名彩民参与了合买。“本次能中大奖是各位



彩友运气累加的结果吧!”胡站长诙谐地说:“中出大奖后,最忙的不是我,是我的手机,感谢各群内600多位彩友对我的支持,在这里我就不一一回复了。”胡站长拿出他的手机给我们看:“你们看,还有200多名新彩民等着加群,这些朋友也得等一等了!”

敲锣打鼓走起来 喜糖鞭炮庆大奖

6月4日一大早,临沂平邑体彩办的工作人员就来到了大奖中出地22685体彩站道贺,为投注站的胡站长送上了庆贺的鞭炮和礼炮。胡站长也

高兴地合不拢嘴,向前来祝贺的各位彩民连声道谢,捧出了早准备好的喜糖和瓜子分享给大家,让大家共享“众乐之乐”。投注站的门口也竖起了拱门,胡站长还专门请来了锣鼓队,敲着锣,打着鼓,锣鼓喧声传四方,立马吸引了很多市民的关注,他们也都纷纷走进投注站买彩票,沾沾喜气。彩民老杜说:“听说这站里中了两次大乐透一等奖,我来沾沾喜气。”住在乡镇的彩民老陈今天专门来到22685体彩站:“从微信上久闻胡站长的大名,我今天说啥也要来认识一下传说中的胡站长。”老陈

的一番话,逗得周围彩民大笑,投注站内外充满了欢乐的气氛。

坚持“绿色购彩”模式 细水长流终擒大奖

据胡站长介绍说,他自己特别喜欢研究大乐透,对号码的走势有自己独到的研究和看法,在当地喜欢大乐透的彩民群体中小有名气,深受彩民的信任。胡站长在每期大乐透投注终止前,都会在自己店里和自己的微信朋友圈里发起大乐透合买。每份20-30元左右,可以根据自己的经济情况买一份或几份。“我会根据当

期筹的资金来确定投注单金额的大小,对已经选好的投注方案进行号码取舍。”胡站长介绍说,去年他店里通过合买中出大乐透一等奖535万后,参与合买的彩民很多,但他一直将合买方案的投注金额控制在每份20-30左右,这期投注方案有100多位彩民购买了近200份。胡站长说,我们买彩票,买的一份希望,一份生活乐趣,他不希望让买彩票成为一种生活负担。“我一直坚持这种‘绿色购彩’的模式,细水长流,大家购彩交友,其乐融融,何乐而不为啊?”

“5亿大派奖”完美收官 临沂彩民三中大乐透头奖

随着当期11注头奖的井喷而出,持续开展了20期的“5亿大派奖”活动完美收官。在20期的“5亿大派奖”活动中,临沂彩民“幸福指数”最高:第17017期,喜中大奖9899万;第17048期,再中大奖1622万;最后收官之战,临沂彩民再中大奖771万,成为本次5亿大派奖的“超级赢家”。很多彩民纷纷表示,虽然大乐透派奖已经结束,但在派奖中临沂彩民连中大奖,品尝了大乐透“遇见就有可能”的滋味。在以后的日子里,一定要坚持购买大乐透,我们相信只要您与大乐透相遇,那么就无限可能。(葛运伟)